

一年违章177次记563分

岚山一老奥迪车被查扣,面临27050元罚款车主避而不见



▲民警查扣了奥迪车,但车主却避而不见。实习生尹倩 摄

本报4月8日讯(记者 徐艳 实习生 尹倩) 一辆奥迪车去年3月25日至今已违章177次,记563分,罚款金额达27050元。4月8日,这辆堪称日照最牛的私家车被岚山交警查扣,但车主侯某却始终不见踪影。

3月中旬,日照市交警在车辆管理系统管理中发现,一辆车牌号为鲁L52706的岚山奥迪轿车违章次数达到了160多次。

“一年的时间违章这么多次,就岚山区来说,史上之最。对于私家车来说,扣分、罚款也是日照史上最多的。”日照一交警说。

由于该车车主多次更换手机号码及地址,岚山交警始终无法告知其违章信息。无奈,交警部门只好对该车辆违法信息通过微博等曝光,但该车车主仍迟迟未到交警部门处理违章。

4月2日下午5点左右,岚山交警大队一中队民警发现了这辆“最牛”奥迪车。当时该车停在路口,并且未悬挂后车牌,经过仔细检查,轿车已经脱审3年,而且驾驶人还企图使用他人年检标志逃避检查。

经询问,该车的驾驶员王某称自己并非

不是车主,系车主的朋友,依据相关法律,民警扣留了王某的驾照以及车辆。

经民警查询,该车的车主为侯某,自去年3月25日以来,这辆鲁L52706轿车故意闯红灯、不按车道行驶、超速,截止到今年3月29日,共计违章177次,记563分,罚款金额达27050元。

“这辆车平均两天有一次违章,有时候一天有三四次。”民警告诉记者,此车在2012年3月份之前的违章都已经处理完毕,自此之后就开始了疯狂违章。

民警试着根据车辆登记的电话与车主侯某联系,但每次接通之后对方都称“打错了,我不是侯某”,然后挂断电话。

“我们从监控录像上可以清楚看到,驾驶该车的基本上都是侯某父子。”岚山大队交通管理科科长焦安源说。

民警猜测,可能是当事人不想要这辆老奥迪车了,所以避而不见,也有可能车辆被盗了。

目前,交警部门仍在通过各种途径联系车主侯某。如果车主在交警扣车之日起15日内,不及时到交警部门处理违章,交警部门将会在发布公告3个月后将拍卖该车。

19万张社保对账单本月分批寄出

本报4月8日讯(记者 张永斌) 和银行对账单相似,社保也有了“对账单”——社会保险个人权益记录。5月1日前,日照将寄发2012年度的市级机关事业单位工作人员和企业职工的个人权益记录单,共约19万张。

社会保险个人权益记录单是指以纸质材料和电子数据等载体记录的反映参保人员及其用人单位履行社会保险义务、享受社会保险权益

状况的信息。

针对有的参保职工对社保政策一知半解的状况,对账单下方还附上了个人须知,对对账单的内容做进一步解释。同时,也请参保职工核对数据是否准确,如果有错误和疑问,可以及时向社保经办机构反映相关问题。

5月1日前,将分批寄发市级机关事业单位工作人员和企业职工的个人权益记录单,年内实现城镇职工和城

乡居民社会保险个人权益记录单全面发放到位。

“这次由我们寄发共约涉及19余万人,也就是说将寄出19余万封信,而且收信人不用支付任何费用。”8日,日照市人社局劳保处一位工作人员说。

据了解,市民还可登陆日照市人社局网站、拨打服务热线12333,通过日照市人力资源市场的社保触摸屏查询系统查询社会保险个人权益。

大乐透疯狂送奖 一彩友独揽3172万

最近2期,体彩大乐透送出多达9注头奖,势头可谓疯狂。3月30日晚,超级大乐透第13035期开奖,惊喜爆出6注634万一等奖,其中江苏无锡一位彩友独揽3172万元。而就在几天之前,大乐透第13034期中出3注头奖,河南一彩友独中1094万。连续2期送出多达9注头奖,一场中奖风暴的瞬间开启,也让大乐透的忠实粉丝们顿时兴奋不已,投注热情持续高涨。

沉着美少妇

只身兑付1094万大奖

就在大乐透1094万大奖开出的第二天下午,中奖者何女士就只身来到河南省体彩中心兑奖大厅领取千万元大奖。何女士相貌出众,行事沉稳冷静,玩彩已经一年

有余,谈起与大乐透的不解之缘很有意思,她只是觉得“大乐透”这个名字好听才进行投注的,不懂选号,也不守号,每次都是5注机选再追加,没想到竟然收获了千万大奖。

造就何女士千万大奖的追加投注,她本人并不太了解,是第一次买彩时,看到其他老彩民追加投注,她跟着学的,没想到每注多付出了1元钱,竟然收获是如此的丰厚。谈到这,何女士满是兴奋。

连续2期送9注头奖
一彩友独揽3172万

就在大家羡慕河南何女士幸运中出千万大奖的同时,大乐透13035期又开出6注一等奖,其中5注出在无锡同一站点,数

据显示,该幸运彩友在3月30日下午7点20分投注了1张单式票,倍投5倍,花费10元,结果命中5注一等奖,每注奖金634万元,收获总奖金达到3172万多元。遗憾的是,该得主没有进行追加投注,错失了追加奖金。

超级大乐透作为拥有众多粉丝的一种体彩玩法,期期都在送出众多惊喜,或千万头奖、或万元奖金,都是充满着令人羡慕的好运气。但俗话说得好,临渊羡鱼不如退而结网,与其光看着别人中奖眼馋,不如亲身体验大乐透的乐趣,或许就有一份幸运在等待着您,喜欢研究的朋友可以看看走势,亲手选号,觉得麻烦的,机选几注同样可以博取幸运,当然,提醒广大彩友,不管怎么投注,最后都别忘了追加哦。



山东体彩爱心捐助日照坚强女孩



“谢谢体彩中心的叔叔阿姨对我家的帮助,我一定会好好学习,更加坚强的面对生活,长大后成为对社会有用的人。”

4月3日在日照市五莲县洪凝镇孙家岭村,13岁女孩孙悦对前来探望她的山东体彩中心工作人员感激地说。9年如一日照顾自己植物人的母亲,让这个外表柔弱的女孩看起来比同龄人更懂事、更坚强。13岁的花季,本应在妈妈的怀抱里撒

娇,享受幸福生活的时候,但对孙悦来说,却是可望而不可求的事。原来在悦悦4岁那年,妈妈在接她放学回家的路上,发生了一场车祸。当时,为了保护悦悦不受伤害,在危急瞬间,妈妈俯身向前将她推到了路边的草地上,自己却被撞出十几米远,变成了植物人。

孙悦的爸爸双腿有残疾,行动不方便,这突如其来的车祸,给这个本就生活艰难的残疾家庭雪上加霜,罩上了阴影。孙悦的爸爸告诉笔者:“当时孙悦刚刚4岁,她并不知道车祸会让妈妈变成植物人。”

当她看到别的小朋友和自己的妈妈一起出去玩还要很羡慕。后来知道妈妈是为了救自己被车撞成植物人的,懂事的她在小小的年纪就过早地承担起了照顾家庭的重任,也真是苦了这个孩子。”

孙悦今年上小学六年级,学习在班里名列前茅,每天放学回家,悦悦都会放弃和小伙伴玩耍,坐到妈妈的身边,一边给妈妈擦脸,梳头,一边给妈妈讲故事,把

妈妈照顾得无微不至,她盼望着妈妈能早一天康复。功夫不负有心人,在小孙悦的悉心照顾下,2009年的一天,妈妈终于从沉睡中醒来,看到妈妈病情有了好转,小孙悦心里有了一丝安慰和高兴,学习更加刻苦,因为她心里有一个梦想:就是好好学习,长大了当一名医生,帮妈妈治好病,还要帮助更多需要帮助的人。

九年如一日的悉心照料,孙悦用孝心和爱心唤醒了沉睡的妈妈,在当地被传为佳话。当通过媒体了解到孙悦的情况之后,山东体彩中心立即决定用爱心帮助孙悦一家渡过难关。4月3日,山东体彩中心的员工带着5000元的爱心款,来到了五莲县洪凝镇孙家岭村孙悦的家。虽是春寒料峭,但爱心却给小孙悦的家庭带来了温暖和希望,希望这些款能给这个苦难的家庭缓解一下生活上的压力。

在此,我们也希望社会上更多的好心人来帮助孙悦一家渡过难关。也希望孙悦的妈妈能早日康复,让孙悦能及早地实现自己的梦想。(李莉)

竞彩小贴士



竞彩普及日 抽奖送大礼

难度降低 返奖提高,每日强胆推荐

竞彩店联系地址(连载)

网点号	联系人	电话	地址
18044	郑站长	15666785557	五莲县电力局沿街
18408	姜站长	18769339777	五莲县环卫处西沿街
18409	王站长	13563325909	五莲县一中西沿街
18411	宋站长	13562389231	五莲县华蓬家电南
18429	董站长	15563324688	五莲县街头镇